
 

Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09, 1/12, 

1/13 i 3/3 – pročišćeni tekst), zamjenik koji obnaša dužnost gradonačelnika Grada Koprivnice 

2. lipnja 2017. godine, donio je  

 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju ponude za uslugu stručnog nadzora nad izvođenjem radova 

 na sanaciji ograde Crkve sv. Trojice 

 

I. 

 

 Za nabavu usluge stručnog nadzora nad izvođenjem radova sanacije ograde Crkve sv. 

Trojice, prihvaća se ponuda od Ureda ovlaštenog inženjera građevinarstva, Blanka Koričan, 

dipl. ing. građ., Ivanjska 7A, Koprivnica, u iznosu od 5.858,32 kuna (bez PDV-a). 

 

 

II. 

 

Financijska sredstva iz točke I. ovog Zaključka, osigurana su u Proračunu Grada 

Koprivnice, pozicija 4330, konto 4214 - ostali  građevinski objekti.  

 

 

III. 

 

Za izvršenje usluge iz točke I. ovog Zaključka, Grad Koprivnica i Ured ovlaštenog 

inženjera građevinarstva, Blanka Koričan, dipl. ing. građ., Ivanjska 7A, Koprivnica zaključit 

će Ugovor, kojim će regulirati međusobna prava i obveze.  

 

 

KLASA: 612-08/17-01/0001 

URBROJ: 2137/01-04-01/2-17-12 

Koprivnica, 2. lipnja 2017. 

 

 

       ZAMJENIK KOJI OBNAŠA  

DUŽNOST GRADONAČELNIKA:  

 

                                Mišel Jakšić, dipl. oec.  
 

 

 

  



OBRAZLOŽENJE 

 

 Grad Koprivnica je pokrenuo postupak nabave radova sanacije ograde Crkve sv. Trojice te je 
donesena odluka o odabiru najpovoljnije ponude. Grad Koprivnica je dužan prije početka radova na 

gradilištu osigurati stalni stručni nadzor nad izvođenjem radova te imenovati ovlaštenog nadzornog 

inženjera i o tome obavijestiti Izvođača. U skladu s Pravilnikom o provođenju postupka nabave za robu 
i usluge procijenjene vrijednosti do 200.000 kuna i radova do 500.000,00 kuna u Gradu Koprivnici 

(„Glasnik Grada Koprivnice“ broj 1/14) usluge procijenjene vrijednosti do 70.000,00 kn mogu se 

nabavljati neposredno (na poziv) te je zatražena ponuda za uslugu stručnog nadzora nad izvođenjem 
radova od  Ureda ovlaštenog inženjera građevinarstva, Blanka Koričan, dipl. ing. građ. Dostavljena 

ponuda u iznosu od 5.858,320 kuna bez PDV-a je prihvatljiva te se predlaže zamjeniku koji obnaša 

dužnost gradonačelnika Grada Koprivnice Mišelu Jakšiću, dipl. oec. donošenje Zaključka u priloženom 

tekstu.  
 

 

 
 

    Nositelj izrade i predlagatelj akta:  

 
   UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE  

DJELATNOSTI I EUROPSKE POSLOVE  

 

       Pročelnik:  

           Darko Ledinski, prof. 

 
 


